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ГО «Організація 
патріотичної молоді»

Розглянувши Ваш запит на публічну інформацію від 19.06.2020 (лист 
виконавчого комітету Обухівської міської ради про пересилання запиту від 
22.06.2020; вхідний реєстраційний індекс в архівному відділі виконавчого комітету 
Обухівської міської ради № 03/01-30 від 22.06.2020) повідомляємо, що документи, 
про які Ви запитуєте, а саме: рішення №583 від 26.05.2003р. з додатками 
виконавчого комітету Обухівської міської ради, що передані на зберігання в 
архівний відділ Обухівської міської ради, з моменту схвалення опису справ 
постійного зберігання, в який зазначені рішення Обухівської міської ради та 
виконавчого комітету внесені, експертно-перевірною комісією (ЕПК) Державного 
архіву Київської області, набувають статусу документів Національного архівного 
фонду. Вся інформація, яка є в документах Національного архівного фонду, не є 
публічною, а є ретроспективною (архівною). Всі запити на архівну 
(ретроспективну) інформацію розглядаються архівними установами, у тому числі і 
архівним відділом Обухівської міської ради, за Законами України «Про 
Національний архівний фонд та архівні установи», «Про звернення громадян», 
Правилами роботи архівних установ України, затверджених наказом Міністерства 
юстиції України від 08.04.2013 № 656/5 та зареєстрованих в Мін’юсті 10 квітня 
2013р. за № 584/23116.

Повідомляємо, що рішення міської ради за 2003 рік, разом з іншими 
документами постійного зберігання Обухівської міської ради за 2003 рік внесені до 
Національного архівного фонду та передані на зберігання в архівний відділ 
Обухівської міської ради у 2012 році.

Щоб отримати архівну інформацію з документів НАФ (копію рішення №583 
від 26.05.2003р. з додатками), Вам необхідно звернутися в архівний відділ із 
запитом, обґрунтованим відповідно до чинного законодавства без посилання на 
Закон України «Про доступ до публічної інформації» (з посиланням на статті 
нормативних актів, за якими Ви маєте право отримувати копії документів, що 
стосуються громадян України), або з довіреностями від зазначених громадян чи від



спадкоємців, якщо ці громадяни померли, у тому числі з документами, що 
підтверджують право на спадщину. Також громадяни, зазначені в запитуваному 
Вами рішенні, можуть безпосередньо особисто звернутися в архівний відділ 
виконавчого комітету за адресою: вул. Каштанова, 13-2 , м. Обухів, Київська 
область, 08703. Заповнивши анкету-заяву для наведення архівної довідки за 
документами, пред’явивши документ, що посвідчує їхню особу, за умови, що 
запитувана інформація стосується їх особисто, та отримати архівну копію 
документа, архівний витяг з нього або архівну довідку на протязі 1-30 календарних 
днів.
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